T Alg AlAtste] Ot >, =, < & 49 HEoA] Q.
256 — (117 + 64) O 25 + (543 — 420)

> =

> Heh: <

256 — (117 + 64) = 256 — 181 = 75
25 + (543 — 420) = 25 + 123 = 148




i
jlle
4
)
1o,
m,

=
= (2t
der) 5 1=

Al Q.

@ 81
+3x%x9
© 81+(3
% 9)

@8
1=
2 =3
. X
A9 75?%95 ity
t--]:HE_],_4_81+(3><
. 9)_
—30]|H
I




3.

Tk A4 71 WA AsTsjof sk HE-S Fro} m2AQ.

48 4+62-56+7x9

@ 48 +62 @ 62 -56 @56+7
@ 7x9 ® 56+7%x9

ARG EFATANAE FAT FAL AA AT
st M ol AR
Wt 56+ 72 714 WA Aol G,




-18)+6

412-(3x[ ]-18)+6

412 — (

412 J=6
a12-[ |

412 - (3% (12+4) - 18} + 6

16

.

ull

A

=l

=

)obe WA Altekal, o

(

s

=

[e]

gyt

-

{ )7 el AeA
A

. 48
. 30
. 407

= Al

s}

)
{3




o F A ( )& AHgote] shube] Ao g Uil Ao 2 g2
A& o= AYY7?

821-29 =792,  792+12=66
D 821-29+12 =66 @ 821 -(29=+12) =66
@(821—29)+12 = 66 @ (821 -29+12) =66

® (821 +12)—-29 =66

S5 ~
AR Aol ALt E FAT UeAlE BA A4t
S o A2 Lol Al Attt

oln T35t Qo™ B E 71 WA AAg:

9] Aol A WA} Al Fol] WAlS HA et

WAL TG ol gl Aoltt.

wabA] A]-S A EHE (821 - 29) + 12 = 66°] H T},

o




)2 %

rlo

?

N
s
i}
N
30,
l_ﬂ
n

[e]
Aoz dure

A

o]

rlo

.

A

72+3%x8+13=16

@O 72+3x(8+4+13) =16
® (712+3)x8+13=16

® 72+ (3x8+13) =16

@72+(3x8)—|—13:16
@ (72+3)x (84 13) =16

Y

72 =3x8+ 13 o] A4t AL 160] HHH
72 + 3 x 8 £} 13 9] §o] 16 0] F]ofofgitt,
webA] 72 + 3 x 8 = 3 ©] & ojofgtitt,
wabA 3 x 8 o] E5 5 Yojof gt

ojmj Fo7t oW BT E THF WA ARttt




[ Jobell -+, x, + B 9A /YL AL o= AU

A4t ghol 26 0] vretof ghct,

58-2 26 H ot 2B 2 thg o + U x& E07HA] grotok gt
S+ = Uiro] Hojx)z] onz EolZ £ glg Yt

4x 8 =32 o7} E]11 58| A] 325 wWlH 26°] YT}

Wk 58 — 4 x 8 = 58 — 32 = 26




ol

513
=

s Ot +, -, x, + 9 7|55 &

U7

o] 4¥
[e))]

70 (54 O 6) =63

@ +,x ® x,+ @ x, - ® +,-

@x,+

<
7x9 =63

il




[ ]otell @gre 8 Atz oA e,

71-7Tx(24+6)+4
=71-(7x8+4)
=71-(_]+4)
=71- ]

=57

iy

n

o6

v VvV v Vv
0x
iy

0
i

14

B

AR AREe] ERANCNA L AT el e WA ALtetn
SAT A2yl Aty

ojmf B3 7} low Ha ke = Al 7S A At
71-7Tx(2+4+6)+4

=71-(7x8+4)

=71-(56+4)

=T71-14

=57

oll

Fct

L




